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Tuan 2
KIEN THU'C CAN NHO'
Mon: Toan
1. Cac so co sau chir so
Trim nghin | Chucnghin Nghin Trim Chuc

(000 ]
| 1000¢ || [ 10000 || [1000 ] @

| 100000 || [ 10000 || [1000 ]

4 3 2 5 1

Doc sé: Bon tram ba mwoi hai nghin, ndm tram mwdi su

Hang don vi, hang chuc, hang tram hop thanh 16p don vi ‘
Hang nghin, hang chuc nghin, hang tram nghin hop thanh lé'p nghin

Hang triéu, hang chuc triéu, hang tram triéu hop thanh lép triéu
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"\ | 2.S0 s4nh cac s6 c6 nhiéu chit sé
A

« | a) Trong hai s6, s6 ndo c6 it chir s6 hon thi bé hon. S6 nao c6 nhiéu chir s6 hon thi

F

.| 16nhon

»;.,f\ Vi du: So sanh 99578 va 100000
#1186 99578 c6 it chir s6 hon s6 100,000 nén 99578 < 100000 hay 100000 > 99578 |
b) Néu hai s6 c6 cung sé chir s6 thi so sdnh tirng cdp chiv sé o cung mét hang, ké tir
trdi sang phai

Vi du: So sanh 693251 va 693500

Hai s6 nay c6 so chir s6 bang nhau

Cac chir s6 hang tram nghin déu bang 6, hang chuc nghin déu bang 9, hang nghin déu bang |
|

) Dén hang tram c6 2 <5
S Vay: 693251 < 693500 hay 693500 > 693,251
¢) Néu hai sé co cung sé chir sé va tirng cdp chir s6 ¢ ciing mét hang déu giéng nhau

thi hai sé dé bdng nhau

Vi€t s0: 432,516 (k-

2. Hang va lop - Triéu va lop triéu |

Vi du: 999999 = 999999
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PHIEU BAI TAP
. . Mon: Toan
PHAN TRAC NGHIEM:

Cau 1. Panh diu X vao chir dat trude ciu tra loi ding

a) S6 bé nhit c6 sau chir s6 ma chir s6 hang tram la 9 va chir s6 hang don vi 2 la:
A.999992 B.111912 C.100902 D. 100912

b) S6 1én nhét trong cac s6 34 987; 341 786; 341 768; 413 500 la:

A. 34 987 B. 341 786 C.341768 D.413 500

c) S6 1ém nhat c6 sau chir sé la:

A. 999999 B.999 990 C.999 900 D. 900 000

Cau 2: Viét s6 thich hop vao chd chdm (theo mau):

a) S6 gém 9 tram nghin, 2 chuc nghin, 5 tram, 8 chuc va 5 don vi viét la:

b) S6 gobm 1 tram nghin, 8 tram, 8 chuc va 5 don vj viét la:

Cau 3: Pién ddu >; <; = vao ch6 chdm:

a) 10000 ...... 9999 b) 284 567 ..... 284 560 + 7

€) 99999 ... 10 000 d) 709 256 ...... 800 000

CAu 4: NGi moi sé véi cach viét téng cha sé do:
50274 50000 -700+20+4
52074 S50000+2000+40+7
50724 50000+ 200+ 70+4
52047 50000 + 2000+ 70+ 4
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PHAN TU LUAN:
CAu 1: Viét (theo mau)
Tra Ch b
Viét so rafn l'{c Nghin | Tram | Chuc urn Pocsd
nghin | nghin vi
T 276 g 4 5 2 ” & ba.tréfn b{"J:Il mlrt)'i_léfn nghin
hai tram bay muwoi sau
741 509
7 1 9 0 5 4
tdm trim linh ba nghin chin
tram sau muoi lam '
chin tram chin mwoi tw nghin L iy
) | y
ba tram o
.
Cau 2: Timx, y: ) o
a) X - 4956 = 8372 b) x + 1536 = 10320 | xg'“ﬁ
P
r Q'\;-s ?
b e
\
c)yx9=57708 d)y:7=1630 k ™
|

Cau 3. M6t tdm bia hinh chir nhat c6 dién tich 198 cm?, chiéu rong 9cm. Tinh chu vi
cia tdm bia hinh chir nhat do.
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